

**SZKTV és OSZTV versenycsoportok, szakmák, szakképesítések,
illetve a területi előválogató időpontjai****A kezdés időpontja egységesen 10:00 óra**

A nemzetgazdasági miniszter hatáskörébe tartozó szakképesítések szakmai és vizsgakövetelményeiről szóló 27/2012. (VIII. 27.) NGM rendelettel kiadott szakmai és vizsgakövetelmények és a szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény 11. § (2) bekezdése szerint közzétett képzési és kimeneti követelmény szerint

2024. január 8.**Gépgyártás-technológiai technikus****Szerszám- és készülékgyártó****Vendéglátásszervező******Automatikai technikus Autóipar szakmairány, Gyártástechnika szakmairány****2024. január 9.****Cukrász****Cukrász szaktechnikus****Magasépítő technikus****Mélyépítő technikus****Elektronikai technikus****2024. január 10.****Logisztikai technikus Logisztika és szállítmányozás szakmairány****Irodai titkár******Kereskedő és webáruházi technikus****2024. január 11.****Pincér-vendégtéri szakember****Szakács****2024. január 12.****Asztalos****Faipari technikus****Kereskedelmi értékesítő****Hegesztő****Öntvénykészítő****CNC-programozó****2024. január 15.****Épület- és szerkezetlakatos****Gépi és CNC forgácsoló****Ipari gépész****Gépésztechnikus CAD-CAM szakmairány****Divatszabó Női szabó szakmairány****Nyomdaipari technikus******Kiadványszerkesztő technikus******Grafikus****2024. január 16.****Villanyszerelő Épületvillamosság szakmairány, Hálózatszerelő szakmairány, Villamos készülék és berendezés szakmairány****Erősáramú elektrotechnikus****Mechatronikai technikus**

2024. január 17.

Ács
Kőműves
Burkoló
Festő, mázoló, tapétázó
Központifűtés- és gázhálózat rendszerszerelő
Hűtő- és szellőzésrendszer-szerelő
Épületgépész technikus

2024. január 18.

Fodrász
Kozmetikus technikus
Vegyész technikus

A nemzeti fejlesztési miniszter ágazatába tartozó szakképzések szakmai és vizsgakövetelményeiről szóló 35/2016. (VIII. 31.) NFM rendelettel kiadott szakmai és vizsgakövetelmények és a szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény 11. § (2) bekezdése szerint közzétett képzési és kimeneti követelmény szerint

2024. január 19.

Informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus
Infokommunikációs hálózatépítő és üzemeltető**
Távközlési technikus**
Műszaki informatikus**

2024. január 22.

Szoftverfejlesztő és -tesztelő
Autószerelő**
Autógyártó*
Gépjármű mechatronikus / Szerviz szakmairány, Gyártás szakmairány*
Járműfényező *
Járműkarosszéria előkészítő, felületbevonó*

2024. január 23.

Karosszerialakatos
Autóelektronikai műszerész**
Gépjárműmechatronikai technikus / Gyártás szakmairány, Szerviz szakmairány
Alternatív járműhajtási technikus
Útépítő- és fenntartó technikus***
Vasútforgalmi szolgálattevő***
Vasúti árufuvarozási ügyintéző***
Vasúti jármű villamos rendszereinek szerelője***
Légijármű-műszerész technikus*
Légijármű-szerelő technikus*
Hajózási technikus***
Közlekedésautomatikai technikus*
Közúti közlekedésüzemvitel-ellátó***
Ipar 4.0***

* Szakmacsoportos verseny formájában kerül megrendezésre, a legjobb eredményt elérő versenyzők kerülnek a következő fordulóba (válogató, döntő), így nem minden szakmában, szakképzésben jutnak tovább a versenyzők.

** Szakmai és vizsgakövetelményekben leírtak szerint.

*** Több szakma, szakképzés tudásanyagát felölelő versenyszám.

A „félkövér” betűstílussal írt SZKTV és OSZTV versenycsoportok, szakmák, szakképesítések, illetve a területi előválogatói (2024. január 8–11. időpontok alatt felsorolt) szakképesítésekben és szakmákban a területi előválogató papíralapú feladatsor lesz, a többi esetében interaktív feladatokat kell megoldani a versenyzőknek.

A döntő helyszíne:

HUNGEXPO Vásár és Reklám Zrt.
1101 Budapest, Albertirsai út 10.

A döntő időpontja: 2024. április 24–26.

A versenyeket a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara a területi kamarák részvételével szervezi és bonyolítja.

A kiemelkedő eredményt elérő versenyzőket az MKIK meghívja a WorldSkills és az EuroSkills nemzetközi versenyek hazai válogató versenyekre, melynek győzteseiből kerülnek ki azok a fiatal szakemberek, akik képviselhetik Magyarországot a nemzetközi szakmai versenyeken.

Az SZKTV és az OSZTV országos döntőjének ünnepélyes eredményhirdetésére szakmánként, szakképesítésenként 2024. április 26-án kerül sor a Hungexpón.

Az országos szakmai versenyek díjainak és ajándékainak mértéke kizárólag a gazdálkodószervezetek, szponzorok részéről felajánlott ajándékok, valamint díjak függvénye.

Vis maior helyzet esetén az MKIK Oktatási és Képzési Igazgatósága részletes iránymutatást ad a KIM tájékoztatása mellett a versenyzőknek, iskolájuknak, a versenyszervező intézményeknek és valamennyi érintettnek a további intézkedésekről. Amennyiben szükséges (pl. a szervezők ellenőrzési körén kívül eső elháríthatatlan ok miatt), a KIM előzetes tájékoztatása és beleegyezése mellett, a szakmai és minőségi követelmények betartásával módosulhatnak az időpontok, a helyszínek és a verseny megvalósítása, így az MKIK a területi előválogatók, a válogatók, továbbá a döntők tekintetében a helyszínek, időpontok, versenyfeladatok és azok időtartamaitól is eltérhet.

Amennyiben a kormányzati intézkedések miatt, a központi területi előválogató az előre meghatározott helyszíneken nem szervezhető meg, akkor a területi kamara által kijelölt helyszínen kerül lebonyolításra az MKIK által megadott időpontban.

Amennyiben a döntő a Szakma Sztár Fesztivál keretein belül a Hungexpo Vásárközpont területén nem szervezhető meg, akkor az országos válogató helyszínein kerül lebonyolításra.

Abban az esetben, ha az adott szakképesítésben/szakmában a válogatóra és/vagy döntőre behívható létszám indokolja (nem ért el minimum 3 fő legalább 60%-os eredményt), akkor az MKIK a verseny helyszínétől, időpontjától és a lebonyolítás módjától eltérhet, akár le is mondhatja a további fordulót az érintettek tájékoztatása mellett. Ennek meghatározása szakmánként, szakképesítésenként eltérő lehet, figyelembe véve a szakmánkénti, szakképesítésenkénti versenyszabályzatokat, sajátosságokat.

A szakmai versenyekkel kapcsolatban további felvilágosítás és tájékoztatás kérhető:

Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Oktatási és Képzési Igazgatósága
Versenyszervezési Osztály
Kalmár Zsolt
1054 Budapest, Szabadság tér 7.
Telefon: 06-20/980-9519
E-mail: kalmar@mkik.hu